



MISKOLCI EGYHÁZMEGYE  
3526 Miskolc, Szeles u. 59.  
Postacím: 3503 Miskolc, Pf. 111  
Telefón: +36 46 500 260  
E-mail: oktatas@mi.gorogkatolikus.hu

1046/1/2019.

## **FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS**

### **a Miskolci Görögkatolikus Általános Iskola 2018/2019-es tanévben végzett munkájáról**

A nemzeti köznevelésről szóló CXC. törvény 83. § (2) bekezdés *h*) pontja alapján sor került a Miskolci Egyházmegye által fenntartott Miskolci Görögkatolikus Általános Iskola (székhely: 3527 Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u. 27. OM azonosító: 200144) 2018/2019-es tanévben végzett pedagógiai munkájának értékelésére az intézmény tanév végi beszámolója, a 2018 évi Országos kompetenciamérés eredmények alapján.

A Miskolci Egyházmegye (a Magyar Katolikus Egyház belső egyházjogi személye, nyilvántartási szám: 00001/2012, székhely: 3503 Miskolc, Szeles u. 59. képviseli: Dr. Orosz Atanáz püspök), mint fenntartó képviseletében kijelentem, hogy az

### **Miskolci Görögkatolikus Általános Iskola (székhely: 3527 Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u. 27. OM-azonosító: 200144)**

alapító okiratában és pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a szakmai munka eredményességét fenntartói ellenőrzések, vezetői értekezletek, beszámolók, személyes kapcsolattartás keretében ellenőriztem.

Az intézmény helyszíni ellenőrzése, az igazgató beszámolója alapján megállapítom, hogy az intézmény a **2018/2019.** tanévben a szakmai és a fenntartói elvárásoknak megfelelően, a pedagógiai program, a házirend és a SZMSZ-ben meghatározott előírásokat betartva, az előírányzott és meghatározott feladatokat elvégezve törvényesen működött.

### **A működés törvényessége**

Az intézmény szabályzatai és alapdokumentumai a hatályos jogszabálynak megfelelnek és rendelkeznek a szükséges legitimációkkal. Az intézmény működése a jogszabályoknak, az intézmény szabályzatainak és alapdokumentumainak, valamint a fenntartói előírásoknak megfelel.

Az intézmény adatkezelése mind a tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelel. Az intézmény feladatellátásának feltételei biztosítottak. Az intézmény a tanügyi nyilvántartásokat az előírások szerint vezeti. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabályok alapján történik. A tárgyi és infrastrukturális feltételek az előírások szerint biztosítottak.



## MISKOLCI EGYHÁZMEGYE

3526 Miskolc, Szeles u. 59.

Postacím: 3503 Miskolc, Pf. 111

Telefon: +36 46 500 260

E-mail: [oktatas@mi.gorogkatolikus.hu](mailto:oktatas@mi.gorogkatolikus.hu)

Az intézmény a tanév elején a tantárgyfelosztását időben benyújtotta, melynek jóváhagyása megtörtént. A tanítási órák szervezésére a jóváhagyott tanév folyamán a személyi feltételek változása miatt a többször módosított tantárgy felosztás alapján került sor.

A tanulói óraterhelés a Köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. tv. 6. számú mellékletében meghatározottaknak megfelel.

A tanévi feladatokat tervező munkaterv összeállítása szabályosan megtörtént, az intézményi munka ennek alapján folyik.

2019 tavaszán fenntartói témaellenőrzés folyt az intézményben, „Törzsadatok, bankszámla szerződések, jogosultsági szerződések ellenőrzése” tárgykörben. Az adatok összefésülése, a szükséges módosítások végrehajtása megtörtént.

A vezetői pályázatás kapcsán a Katolikus Pedagógiai Intézet egy napos vezetői eredményességre vonatkozó felmérést végzett.

### **Tanügyigazgatás**

Az intézményi szabályozó dokumentumok hatályosak, a törvényi előírásoknak megfelelően átdolgozottak, jogszerűek. A szükséges tanügyi nyomtatványok rendelkezésre állnak, a nyilvántartások megfelelőek, jogszerűek.

### **Nevelő-oktató munka**

Az intézmény mindennapjait a kiegyensúlyozott, magas színvonalon végzett munka jellemzi.

A munkatervben betervezett igen jelentős számú programot és a pedagógiai célkitűzéseket sikerült megvalósítani.

Az iskola tanulóinak száma az október 1-jei statisztika szerint: 2016/2017-es tanévben: 494, 2017/2018-as tanévben: 496 fő és 2018/2019-es tanévben: 463 fő. Az intézményben ellátott sajátos nevelési igényű tanulók száma: 16 fő.

A hátrányos, halmozottan hátrányos tanulók létszáma: 2018/2019 év végi adatok: 6/2 fő. Beilleszkedési, tanulási magatartászavarral küzdő gyermekek: 31 fő. Lemorzsolódásban veszélyeztetett tanulók létszáma: 5 fő. Az iskolában a tanév végi tantárgyi átlag 4,2. Kitűnő tanulók száma: 149 fő. Évfolyam ismétlők száma: 1 fő.

A Miskolci Görögkatolikus Általános Iskola Akkreditált Kiváló Tehetségpont.

A tanulók kiemelkedően jelentős eredményeket értek el különböző szintű versenyeken:

- 168 tanuló ért el valamilyen versenyen városi 1-3.,
- megyei 1-5.
- regionális 1-10. vagy
- országos 1-20. helyezést. Közülük 38-an büszkélkedhetnek rangos országos helyezéssel.

Minden pedagógus fontos feladatként és céljaként szerepel a tehetséges tanulók fejlesztése is. Ennek lépése az intézményben tehetségek felismerése, azonosítása. Hagyománnyá vált a



MISKOLCI EGYHÁZMEGYE  
3526 Miskolc, Szeles u. 59.  
Postacím: 3503 Miskolc, Pf. 111  
Telefón: +36 46 500 260  
E-mail: [oktatas@mi.gorogkatolikus.hu](mailto:oktatas@mi.gorogkatolikus.hu)

M. E. 1046/1/2019. n.év

tehetségnap, valamint a verseny győztesek gálája, ahol ezeket a tanulókat iskolatársaik és szülők is megismerhették.

A tehetséggondozás mellett a tanulási nehézségekkel küzdő, kiemelt figyelmet igénylő tanulókra is gondot fordítanak. Pedagógiai programjukba beépítették a kompetencia alapú nevelés elemeit, melyet jól alkalmaznak a szociális hátrányokkal, eltérő fejlődési ütemmel rendelkező gyermekeknél is, valamint a továbbtanulásra felkészítő tevékenységükben. Mindezt a kompetencia alapú nevelés módszereivel, egyéni igényekhez igazodó sokoldalú fejlesztéssel valósítják meg. A tehetséggondozás területén az intézményi eredmények mutatják, hogy a terület kiemelt helyet foglal el az intézmény szakmai munkájában. Kiemelten kezelik a sajátos nevelési igényű gyermekeket, az ellátáshoz megfelelő személyi és tárgyi feltételekkel rendelkeznek. Mindezekből megállapítható, hogy a különleges bánásmódot igénylő tanulókkal való foglalkozás fontos helyet kap a szakmai munkában, melyet erre biztosított óraszámokkal, differenciálással segítenek elő.

Hitéleti nevelés eredményesen és következetesen folyik az intézményben. Az egyházi ünnepek megünneplésében az intézményben dolgozók a gyermekekkel együtt részt vesznek.

### **A szakmai munka eredményessége**

Az igazgató a tanév végén a fenntartó felé beszámolt az intézmény 2018/2019. tanévben végzett munkájáról. A beszámolóból megállapítottuk, hogy az intézmény pedagógiai programjában megfogalmazottak teljesültek.

Az intézmény működését a vonatkozó jogszabályokkal és az intézmény dokumentumaival összevetve megállapítottuk, hogy az igazgató a hatályos jogszabályoknak megfelelően, a fenntartói szempontokra is figyelemmel vezeti az intézményt.

Az intézmény mindennapjait a kiegyensúlyozott munka jellemzi.

A munkatervben betervezett jelentős számú programot és a pedagógiai célkitűzéseket sikerült megvalósítani. A fenntartóval való együttműködés folyamatos és eredményes.

### **Személyi feltételek**

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak, az intézményben jól képzett szakemberekből álló nevelőtestület látja el a szakmai feladatokat. Az álláshelyekkel való gazdálkodás megfelelő. Minden pedagógus rendelkezik a munkaköréhez előírt szakmai végzettséggel, a szakos ellátottság teljes. Az intézményben 8 pedagógus végezte el önértékelését.

Az iskolában a 2018/2019-es tanévben 42 fő pedagógus dolgozott teljes munkaidőben, 2 fő részmunkaidős, 5 fő pedagógus óraadóként, 5 fő nevelő oktató munkát segítő.



MISKOLCI EGYHÁZMEGYE  
3526 Miskolc, Szeles u. 59.  
Postacím: 3503 Miskolc, Pf. 111  
Telefon: +36 46 500 260  
E-mail: [oktatas@mi.gorogkatolikus.hu](mailto:oktatas@mi.gorogkatolikus.hu)

## **Az intézmény gazdálkodása és tárgyi feltételei**

Az intézmény a gazdálkodásról szóló beszámolójának és költségvetésének tervezetét a jogszabályoknak és fenntartói előírásoknak megfelelően elkészítette és fenntartói jóváhagyásra előterjesztette. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges, előírt szabályzatokkal. Az intézmény törvényes gazdasági működésének személyi és anyagi feltételei a jogszabályok által előírt módon rendelkezésre állnak.

Az igazgató megfelelően koordinálja, irányítja az intézményben folyó oktató-nevelő munkát. Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az alapdokumentumokat, valamint az iskolai élet eredményeit figyelembe véve, irányításával a pedagógiai programot az intézményben magas színvonalon sikerült végrehajtani a 2018/1019-es tanévben.

## **Tárgyi feltételek**

Az intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközeivel és erőforrásaival. Az intézmény eszköz- és felszerelés állománya megfelelő, a Pedagógiai Program teljesítéséhez biztosított a szükséges ellátottság rendelkezésre áll. Az épület kihasználtsága optimális, a természetes és telepített környezet biztonságos.

Fejlesztő foglalkozások az új fejlesztőteremben kezdhették meg. Kialakításra került LEGO terem, három lappal bővült.

Tárgyi eszközök, beszerzések 2018-2019 évben: kis értékű számítástechnikai program telepítése. Bútorok, berendezési tárgyak, taneszközök, oktatást szolgáló számítástechnikai eszközök, műszaki gépek, berendezések, kis értékű kápolnai berendezések, felszerelések, sporteszközök, oktatást segítő egyéb tárgyi eszközök, konyhai eszközök, berendezések.

A beruházások EFOP és KEHOP pályázatokból és fenntartói fejlesztésekből valósultak meg.

## **Pedagógus továbbképzések**

A 2018/2019-es tanévben a szakmailag rendkívül sokrétű pedagógus továbbképzések a továbbképzési program és a beiskolázási terv irányvonala mellett valósultak meg, melyek között ott vannak a KAPI által szervezett továbbképzések mellett a Katalizátor Központ Bt. szervezésében „Játékra fel! A játék alkalmazása az oktatásban és a nevelésben, Néptánc az iskolában” címmel az intézmény által szervezett módszertani továbbképzés. („Röpsuli”-röplabdázás az iskolában, 1956: A magyar forradalom a legújabb történeti kutatások körében, Új világ született.) Az Oktatási Hivatal, Debreceni Egyetem továbbá a Miskolci Egyházmegye által szervezett továbbképzések, melyeken több pedagógus is részt vett.



MISKOLCI EGYHÁZMEGYE  
3526 Miskolc, Szeles u. 59.  
Postacím: 3503 Miskolc, Pf. 111  
Telefon: +36 46 500 260  
E-mail: oktatás@mi.gorogkatolikus.hu

## Kitüntetések

Miskolci Görögkatolikus Általános Iskoláért Plakettet kapott kettő pedagógus és egy gazdasági vezető vehették át.

Miskolci Görög Katolikus Általános Iskoláért plakettet két pedagógus részesült.

A fenntartó által alapított általános iskolás tanulókat elismerő Szent Katalin díjat az idén az iskola tanulója érdemelte ki.

Keresztelő Szent János díjban részesülhetett az igazgatóhelyettes. Szent Lídia díjban részesülhetett az iskolatitkár. Pedagógus szolgálati emlékéremben 1 fő tanító részesült.

## Országos kompetenciamérés eredményei

Az eredmények kiegyensúlyozott teljesítményt mutatnak, ami utal a felkészítés eredményességére is. Városi szinten is kiemelkedőek az eredmények. A tehetséggondozásban az iskola mintáértékű, melynek részletezése a honlapon elérhető.

Az intézményi jelentésből kiderül, hogy szövegértésből és matematikából mindkét évfolyamon az országos szintnél jobb az eredmény vagy nagyon közel van hozzá. A 8. évfolyamos tanulói 33-mal több pontot értek el, mint az országos átlag.

## További szempontok

A könyvtár év eleji feladatai sorban elindultak a foglalkozások, melyre több osztály is ellátogatott a megyei könyvtárba. Kiemelkedően jó a kapcsolat a megyei könyvtár gyermekkönyvtárával. A környezeti nevelésben a környezet védelmére célzó akciókat alkalmaznak. Alacsony a turisztikai programokon való részvétel.

Az iskola a már korábban együttműködött intézményeken kívül újabb két óvodával alakított ki közelebbi kapcsolatot.

A fenntartóval való együttműködés folyamatos.

## Összegzés

A Miskolci Görögkatolikus Általános Iskolában a 2018/2019. tanévre kitűzött, a munkatervben megfogalmazott célok és feladatok a pedagógiai programban meghatározottakkal összhangban álltak, eredményesen valósultak meg, a tervezett éves ütemezést betartva.

A tanév szakmai munkáját a fenntartó kiválóan értékeli, melyhez ezúton is gratulál az intézmény dolgozóinak.

Miskolc, 2019. november 12.

Papp Zoltán  
oktatási referens

1046/1 ——— 2019.

Postázva:  
2019. november 20.